

章丘192辆“大鼻子”校车集中交付

开学后全部投入运营,17000名学生受益

本报8月16日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 16日,章丘市校车集中交付仪式在龙泉大厦广场隆重举行。从即日起,新的标准校车将按原定计划分批送达章丘。9月1日新学期开学,加上原有的标准校车,届时全市将共有192辆标准校车全部投入运营,17000名乘车学生将坐上安全、舒适、放心的标准校车。

“开学就可以坐新校车喽!好期盼快点开学。”来自道通实验学校的解鸿硕同学坐在“大鼻子”校车上好好体验了一把,称“很舒服”。

校车问题直接关系到孩子安全,关系千家万户的幸福。为此,章丘大力实施了“校车安全工程”,组建由公安、教育、交通参与的校车管理办公室,建立健全部门联动机制和动态监管体系,确保校车健康有序运行。同时勘察运行线路,建立监控平台,对每辆校车运行实施全过程监控,严格奖惩,确保安全规范运行。

“校车安全是优质教育均衡发展的重要环节,新校车将为学生安全上下学提供有力保障,让人民群众更放心。”章丘市教育体育局局长李忠新告诉记者,校车集中采购工程由车主自行选择品牌和车型,政府给予购车补贴。

记者了解到,采购的校车主要来自中通客车、宇通客车、重汽豪沃三大厂家共23个车型,校车厂家都是一些大品牌,无论是售后服务还是维修保养都有保障。章丘市政府将



新校车正式交接。本报记者 支倩倩 摄

投入3000万元,补贴裸车价格的60%。“原本18万元的校车,自己只需掏8万元就能买回家,对这样的政策当然是举双手欢迎。”一名车主告诉记者,自己主要接送城区小学的孩子,由于城区交通比较拥挤,在看重安全性能的基础上,他选择了一辆能乘坐31名小学生的中通校车。

记者了解到,在校车正式运营前,章丘教体局将提前安排好乘车学生和路线,确保校车有序运行。校车办将认真履行监管责任,完善考核办法,奖惩并举。公安局和交管局既要加强对车主和驾驶员的教育管理,也要加大对非法营运车辆的治理和



学生们走进校车体验。本报记者 支倩倩 摄

打击力度,依法严厉查处非法营运接送学生车辆及超员、超速等违法行为。车主和驾驶人员也将不断提高业务

水平,确保校车安全运营。各镇坚持“属地管理”原则,切实做好辖区内学生上下学的交通安全管理工作。

65路开通 果农专线车

本报8月16日讯(记者 孟燕)8、9月份是瓜果大量上市的时间,为满足果农人货共乘、外销水果的需要,65路车开通“果农专线车”。每天早晨6:00由西营发车,沿途停靠65路站点,前风挡放置“果农专线车”提示牌。在运力充足的情况下,普通乘客也可乘坐,票价同65路常规车相同。

与的哥发生口角 乘客偷藏车钥匙

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因和的哥发生了几句口角,一名男子竟趁机拔下了出租车的车钥匙并藏了起来。的哥张师傅发现后拦住这名男子索要,并拨打110报警求助。

8月14日晚,的哥张师傅在济南火车站附近送一名男子去花园路。当时男子带着三四个行李箱,张师傅下车帮忙拎了两个箱子放到了后备箱里。看到男子站在旁边不动手,他随口说了一句:“剩下的行李你自己放在后排座上不行吗?”结果张师傅此言引起男子的不满,后来在乘车过程中,男子一直说张师傅服务态度不好,双方因此发生了口角。

到地方后,这名男子趁张师傅去后备箱搬行李的时候把车钥匙拔下来藏了起来。张师傅报警求助,在110民警的劝说下,乘车男子才坦白将车钥匙藏在副驾驶座下面,随后110民警对男子的行为进行了批评教育。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

便民服 务 订版电话: (0531) 85196183 85196234 85196199

美的厂家移修 海尔厂家移修空调 格力厂家专车移修 格力美的售后 精品便民服务

家政服务 专业疏通 楼宇修缮 专业钻孔 管道安装维修 空调移修 车辆讯息 汽车租赁 太阳能热水器维修 便民服 务